Examen 3º ESO.  Ecuaciones.

Nombre y apellidos: 

Curso:





Fecha:

1. Resuelve las siguientes ecuaciones:

     –3x+1
    2x – 3
        5x

a) 2 (x +5) – 3 (2x – 1) = –5x + 1

b) ---------  –  --------- = 3x + -----
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2. Calcula cuatro números consecutivos de forma que su suma sea 326.

3. A las nueve de la mañana sale un coche de un punto A a una velocidad de 80km/h y, dos horas más tarde, sale otro coche desde el mismo punto a una velocidad de 120km/h.  ¿A qué distancia del punto A alcanzará el segundo coche al primero?  ¿Cuánto tiempo desde que salió el primer coche ha pasado?

4. Pedro tiene 65 euros entre billetes de diez y de cinco euros.  Si hay cuatro billetes más de cinco euros que de diez, ¿cuántos son de cada clase?

5. A una fiesta asisten 43 personas.  Si se marchasen 3 chicos, habría el triple de chicas que de chicos.  ¿Cuántos chicos y chicas hay?

6. Pedro es dos años mayor que su hermana.  Hace tres años la edad de Pedro era el doble de la de su hermana.  Halla las edades actuales de ambos.

7. Un comerciante vende café natural con un precio de 5 euros el kilogramo y café torrefacto con un precio de 4’20 euros el kilogramo.  Si hace unos paquetes de 1kg en los que hay 200 gramos de café natural y el resto de torrefacto, ¿cuál será el precio de dichos paquetes?
8. La primera quincena de agosto se consumió la cuarta parte del agua embalsada en la provincia.  La segunda quincena se consumieron dos tercios de lo que quedaba.  Al final de mes había solamente 35 Hm3.  ¿Qué capacidad tienen los embalses de la provincia?

9. ¿Qué es una ecuación?
10. ¿Cómo se comprueba si un número es solución de una ecuación?

